

# 我州举行招商引资推介及合作项目签约仪式

杨建华杨凤喜出席 程鹏杨晓荣致辞



9月14日,由州人民政府主办,州工商局承办的2017中国·香格里拉招商引资推介及合作项目签约仪式在天界神川大酒店举行。

州人大常委会副主任、秘书长杨建华,州政协副主席、州总工会主席杨凤喜出席签约仪式。州人民政府副州长程鹏、云南省招商合作局副巡视员杨晓荣分别致辞。

推介会指出,迪庆藏族自治州成立60年,是人民当家作主、艰苦创业、脱贫致富奔小康的60年。如今,迪庆已成为经济持续发展、民族团结进步、宗教和顺有序、社会安定和谐的“高原明珠”。随着国家“一带一路”建设的深入推进,特别是中央第六次西藏工作座谈会的召开,我州面临前所未有的历史机遇,对此,我州坚持引进外资和内资相结合,引进资金与技术和人才相结合、扩大引资规模与提高引资质量相结合,充分发挥政府引导作用与突出企业主体作用相结合,进一步完善投资促进政策,简化投资审批程序,提高投资便利程度,着

力营造良好的投资环境,招商引资工作为全州跨越发展和长治久安作出了积极贡献。

此次签约仪式,我州共签约项目30项,其中,投资战略合作协议14项,项目协议总投资231.9758亿元,购销及供货合同16项,合同金额分别为17008.5万元、100万美元。签约项目分7批次进行,分别为迪庆州人民政府与龙浩集团签订战略合作协议、迪庆州商务局与甘南州商务局签订商务发展友好战略合作框架协议、香格里拉市人民政府与中冶天工集团有限公司签订香格里拉市纳帕海国家公园项目意向协议、香格里拉市人民政府与深圳市羽诚天赐传媒有限公司签订亚卡万亩蓝莓庄园项目框架协议等。

我州三县(市、区)相关负责人作推介发言。来自北京、上海、广州、深圳、昆明以及驻滇商会代表团嘉宾、企业家及签约项目企业代表、各省友好藏区商务部门相关负责人参加推介会。

## 后勤保障: 暖心 贴心



▲



▲

▲



▲

## 暖心: 交警救助走失儿童

◎

9月13日上午,迪庆交警支队法制科科长练武带领3名前来支援州庆交通安保的曲靖交警支队民警,到康珠大道南方电网迪庆公司对面路口执勤。

12时47分左右,一名约3岁的男孩独自在练武执勤的路口东奔西跑,甚至跑到车流量很大的道路上,十分危险。练武看到男孩没有家长陪同,想到男孩可能走丢了。为了确保男孩安全,练武把他带到路边询问,并请来藏族、纳西族群众当翻译,与孩子沟通,但男孩就是不说话。无奈,练武只好一边照看他,一边打听孩子的家长。半个小时过去了,孩子的家长还是没有来寻找,练武只好给110打电话,把男孩交给民警。让人欣慰的是,小男孩的家人已找到,并把男孩带回了家。



## 读者寄语自治州成立60年

香格里拉市读者格卓玛和取次:  
群  
施

学 学

尼西乡读者耿荣、和莲英夫妇:

五境乡读者松国斌、肖明夫妇:

纳西族读者和继善:  
群

傈僳族读者浩学胜:

虎跳峡镇宝山村民彝族读者乌力:

## 为谁辛苦为谁甜

14日下午,迪庆各族各界干部群众会聚香格里拉民族体育中心广场,观看民族歌手演唱会,热烈庆祝迪庆藏族自治州成立60周年。金色的阳光下,体育中心处处洋溢着喜庆祥和的氛围,歌手们尽情歌唱、演员们卖力舞蹈,让在场观众享受了一场视听盛宴。这样精彩的演出离不开台前幕后,各行各业工作者们的不懈努力。

雪之子组合是本土歌唱组合,曾参加过大大小小很多庆祝活动。适逢自治州60华诞,雪之子组合成员之一的黄志坚告诉记者:“能够参加自治州成立60周年庆祝活动,我非常激动,在此次庆典中,参加了很多活动,演出安排非常紧凑,我们也积极完成了所有演出任务。”

演唱会上,雪之子组合演唱了新专辑的歌曲《天域天堂》,优美的歌声赢得全场观众的阵阵掌声和喝彩。谈及家乡发生的变化,黄志坚感受颇深,他说:“我们处在一个很好的时代,近年来,州委、州政府高度重视文化事业,为我们提供了很好的发展平台,相信组合的明天会更加美好!”

在各个活动现场,各个媒体的记者是最活跃的人群之一,他们时而在人群中交谈采访,时而在表演队伍周围拍照取景,为了能把活动现场最真实的情况展示给观众和读者,他们付出了艰辛努力。迪庆日报记者施学群说:“为了做好州庆报道,我们每个媒体记者都加班加点采写各类报道,有时甚至加班到凌晨,但为了做好迪庆藏族自治州成立60周年庆祝活动相关报道,尽一份新闻人的责任,把民族团结、经济发展、社会进步的新迪庆呈现在大家面前,我们无怨无悔。”

迪庆州电视台主持人胡寿英表示:“作为新闻工作者,能够参加此次活动很荣幸,在本次活动中,为了能把最好的节目和最精彩的瞬间展示给观众,本台的记者和主持人付出了很多努力,但我觉得这份辛苦非常值得,因为通过我们的努力,可以让更多人了解香格里拉,认识香格里拉。”

来自奔子栏的巴桑卓玛已经70岁了,听说要举办自治州成立60周年庆祝活动,她不顾年龄和身体原因,主动向家人要求来香格里拉参加本次活动,“这60年来,迪庆的发展是巨大的,以前,农村群众大多只能解决温饱,如今,国家对农民的补贴越来越多,福利也越来越好,我们的日子过得越来越红火了。”参加完庆祝大会和民族歌手演唱会,巴桑卓玛的心情非常激动,她说:“台上一分钟,台下十年功”,看得出来,演员们付出了很多艰辛才有这么震撼的演出,感谢他们的付出。”



非遗名片的魅力  
迪庆州非物质文化遗产传统技艺展见闻  
施学群



学

非遗名片的魅力  
迪庆州非物质文化遗产传统技艺展见闻  
施学群